

РАЗНЫЕ ИЗВЕСТИЯ.

Выставка по бумажному производству в Германии в 1927 г.

В Германии ежегодно устраивается выставка немецких достижений в различных отраслях науки, искусства и промышленности. В 1927 г. выставка, посвященная бумаге—„Бумага, ее производство и переработка“, будет проходить летом в Дрездене. Открытие выставки предполагается 1-го июня.

Выставка будет разделена на 4 главных отдела: 1) Научный отдел. 2) Производство бумаги и машины. 3) Переработка бумаги. 4) Газеты, журналы, ноты, книги и т. п.

Во втором отделе фирмой Фюльнер будет установлена новейшей конструкции бумагоделательная машина шириной 1,4 м и 24 м длиной. К концу самочерпки будет присоединена печатная машина, на которой будет тут же печататься выставочная газета. Будет также представлен в работе непрерывный дефибрер Фойта.

M. B.

„Woch.“ 1926, № 46.

Быстроходные бумагоделательные машины. Англо-канадским обществом бумажных фабрик заказаны английской фирме Вальмслей 4 быстроходные бумагоделательные машины для печатных бумаг с рабочей шириной в 6 метров и со скоростью 425 метров в минуту. Машины эти будут, таким образом, самыми быстроходными в мире.

M. B.

„Woch.“ 1926, № 52.

Бумажная промышленность Канады, согласно опубликованным предварительным данным, характеризуется следующими цифрами. Всего работало в 1925 году 114 предприятий, оцениваемых в 460 миллионов долларов. Из этих предприятий—45 полуфабрикатных заводов, 35 комбинированных и 34 чисто бумажных фабрики. Заработка плата 28.031 рабочего составила 38.560.905 долларов. Топлива было сожжено на 11.867.971 долларов. Потребляемая энергия составляла 883.369 лош. сил. Стоимость продукции—202.783.017 долларов.

Канадские леса дали в 1925 году 5.092.461 корд балансов, общей стоимостью 62.181.537 долл., из этого количества 72%—3.668.959 корд—было потреблено внутри страны канадскими фабриками. На производство сульфитной целлюлозы пошло 1.642.324 корд, сульфатной—407.490 корд и древесной массы—1.619.145 корд. Вывоз балансов составил 1.423.502 корд—в Соединенные Штаты.